



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО  
РИНКУ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

23 лютого 2021 р.

Київ

№ 135

Про видачу ліцензії на провадження професійної діяльності на ринку цінних паперів та діяльності у системі накопичувального пенсійного забезпечення – діяльності з адміністрування недержавних пенсійних фондів ПРАТ «ПРІНКОМ»

За підсумками розгляду заяви та документів (вх. № 22/5936-АП від 28.12.2020, вх. № 22/307-АП від 25.01.2021), поданих ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ПРИКАРПАТСЬКА ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «ПРІНКОМ» до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на видачу ліцензії на провадження професійної діяльності на ринку цінних паперів та діяльності у системі накопичувального пенсійного забезпечення – діяльності з адміністрування недержавних пенсійних фондів відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення функцій із державного регулювання ринків фінансових послуг» від 12.09.2019 № 79-ІХ, Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 913,

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія)

**ВИРІШИЛА:**

1. Видати ліцензію на провадження професійної діяльності на ринку цінних паперів та діяльності у системі накопичувального пенсійного забезпечення – діяльності з адміністрування недержавних пенсійних фондів ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ПРИКАРПАТСЬКА ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «ПРІНКОМ» (код за ЄДРПОУ 20542223).

2. Департаменту ліцензування та регулювання в сфері спільного

інвестування, недержавного пенсійного забезпечення та управління ФОН та ФФБ (О. Симоненко) забезпечити внесення відповідних змін до ліцензійного реєстру професійних учасників ринку цінних паперів та оприлюднення цього рішення на офіційному вебсайті Комісії.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Комісії О. Панченка.

Голова Комісії



Т. Хромаєв